

Skupiny 1.ligy ženských a mužských dvojic Zimní Beachligy na Pankráci - 5.11.2017

ženské dvojice - Start v 8:30!!!!

Skupina X all courts

Skupina Y kurt 5

Skupina Z kurt 6

Skupina Ž kurt 7

X1	Ivana Votípková / Sisi Poszmiková	Y1	Karol Wernischová / Market bendíková	Z1	Nadezda Pronina / Alina Sedach	Ž1	Michala Kvapilová / Tereza Kvapilová
X2	Kateřina Varholáková / Hana Dopitová	Y2	Lucie Vokounová / Olga Malůšková	Z2	Jaroslava Mörwicková / Irena Pokorná	Ž2	Zuzana Kinclová / Andrea Kinská
X3	Barbora Fabiánová / Olča Židková	Y3	Jitka Černá / Kateřina Lundáková	Z3	Nikola Němcová / Gabriela Němčíková	Ž3	Eva Krystýnková / Erika Kotková
X4	Michaela Sedlatá / Svatava Haníková	Y4	Denisa Kepplová / Anna Fauová	Z4	Danča Hárovníková / Žaneta Holečková	Ž4	Veronika Hajnová / Aneta Svobodová
X5	Sabina Vrabcová / Iva Kesek	Y4	Zuzka Formánková / Jitka Bicanová	Z4	Šárka Votrubicová / Ivana Chramostová	Ž4	

Ve skupinách se hraje každá s každou na 1 set, 1. a 2.dvojice ze skupiny postupují do playoff o vítězky (poražené dvojice tohoto playoff hrají o 5.-6.místo), 3. a 4. dvojice hrají playoff o 9.místo. 5.dvojice ze skupin hrají o 17.místo. Všechny zápasy v playoff se hrají na 2 vítězné sety. Kdo prohraje v playoff, píská další zápas na kurtu kde prohrál. Ve skupinách píská vítěz předešlého zápasu. Hraje se míči MOLTEN!!! **Po každém zápase druhá dvojice uhrabává kurt pod sítí!!!**

Po odehrání turnaje se přihlaste do 2.cyklu, v něm hrajeme – 3.12. turnaj 2.ligy, 10.12. turnaj 1.ligy a extraliga bude 17.12.

Věcné ceny jsou připraveny pro nejlepší 3 dvojice obou kategorií a pro 9. a 10. dvojici.



Mužské dvojice – start v 8:30 – to se začíná hrát!!!

Skupina M kurt 1

Skupina N kurt 2

Skupina O kurt 3

Skupina P kurt 4

M1	Miloš Kříž / Laso Laso	N1	Vlád'a Schertler / Štěpán Jirounek	O1	Jakub Šépka / Jindřich Zavadil	P1	Lukas Spozdil / Richard Röhrl
M2	Petr Sedlatý / Jonáš Pešek	N2	Matěj Brož / Petr Sixta	O2	Herbert Waage / Michal Bizzarri	P2	Richard Vacenovský / Jirka Kawan
M3	Tomáš Fial / Krystof Hochmann	N3	Aleš Potměšil / Petr KOMÍNEK	O3	Tom Jozefowicz/Paweł Lewandowski	P3	Martin Votrubec / Jiří Medlín
M4	Štěpán Havlín / Kryštof Havlín	N4	Martin Melmuka / František Podborský	O4	Jiri Humpolec / Patrik Malios	P4	Matěj Šépka / Adam Procházka
M5	Jan Šiman / Peter Gyurovszky	N5	Jan Židek / Šimon Skopový	O5	Vít Beneš / Tomáš Maixner	P5	Fanda Knobloch / Kuba Jarošík

Ve skupinách se hraje každý s každým na 1 set, 1. a 2.dvojice ze skupiny postupují do playoff o vítězky (poražené dvojice tohoto playoff hrají o 5.-6.místo), 3. a 4. dvojice hrají playoff o 9.místo. 5.dvojice ze skupin hrají o 17.místo. Všechny zápasy v playoff se hrají na 2 vítězné sety. Kdo prohraje v playoff, píská další zápas na kurtu kde prohrál. Ve skupinách píská vítěz předešlého zápasu. Hraje se míči MOLTEN!!! **Po každém zápase druhá dvojice uhrabává kurt pod sítí!!!**

Po odehrání turnaje se přihlaste do 2.cyklu, v něm hrajeme – 3.12. turnaj 2.ligy, 10.12. turnaj 1.ligy a extraliga bude 17.12.